

# 省委向老同志传达十八届四中全会精神

本报杭州10月25日讯 (记者 阮蓓蕾) 今天,省委举行通报会,省委常委、组织部长胡和平向老同志传达党的十八届四中全会精神。

会议指出,这次中央全会首次以“依法治国”为主题,站在全面建设小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的历

史高度,就全面推进依法治国作出重要决定,提出了许多新思想、新观点、新举措,回答了一系列重大理论和实践问题,对于有力推进依法治国进程、加快建设社会主义法治国家具有里程碑意义。广大老同志是党和国家的宝贵财富,见证了社会主义法治建设的历史进程,

参与了法治浙江建设的生动实践,是全面推进依法治国的重要力量。希望大家深入学习领会全会精神,充分发挥自身独特优势,多宣传全会精神,多关心支持法治建设,努力为建设法治浙江贡献智慧和力量。

老同志听了传达后纷纷表示,

要认真学习和领会全会精神,将其作为凝聚党心民心的强大精神支柱,以实际行动关心支持全面推进依法治国的重大任务,始终做到政治坚定、思想常新、理想永存。

在省直单位厅局级老同志参加会议。

10月25日,“西湖杯”中国象棋争霸赛在杭州孤山大草坪开战。杭州艺校学生扮演棋子,特级大师王天一和许银川分别担纲导演,上演红黑两军巅峰对决。 本报记者 董旭明 摄

## 好大一盘棋



# 浙江两百单位赴京招贤

推出4000余岗位,吸引近5000人次应聘

## 现场新闻

记者 方力

本报北京10月25日电 秋季的北京寒意阵阵,但“2014年秋季浙江—北京高层次人才洽谈会”火热开场。今天,浙江202家企事业单位带着4000余个岗位到北京招才纳贤。这是我省第18次大规模组团赴京招聘高层次人才。

本次招聘会岗位涉及新材料、机

械、光伏、能源、电子、通信、金融、贸易、医药、海洋等60多个领域,其中140家科研机构和知名企业面向以经营管理型和新技术研发型为主的高层次人才,推出1700个岗位和800个高薪职位。洽谈会现场,还有45家博士后科研工作站推出研究项目80个、岗位133个,24家企事业单位专门面向外籍人才推出133个岗位。

今天一早,就有许多应聘者涌入招聘大厅。上午10时,招聘大厅已经挤满了人,许多单位的招聘摊

位被围得水泄不通。看到这样的场景,最高兴的莫过于求贤若渴的用人单位。“学什么专业都没关系,坐下来,我们聊一聊。”在浙江老树根油茶开发股份有限公司招聘摊位前,公司总经理黄立超热情地招呼一位应聘者。该公司这次除招聘一名行政副总和董事会秘书外,主要招聘销售经理。企业表示,为引进企业博士后工作站达成初步意向。外籍人才招聘吸引了来自美国、德国、法国等35个国家和地区的187名外籍人才应聘,有86人达成初步意向。

在现场,记者发现依然是年轻面

孔居多,应届毕业生是应聘的生力军。“看到浙江发展得这么好,还是想回去工作。”北京林业大学木材专业应届硕士毕业生方萍告诉记者。

据统计,此次北京高洽会共有4913人次应聘,比去年同期增加12%,1858人次达成初步意向,现场签约96人。其中,114人次与企业博士后工作站达成初步意向。

外籍人才招聘吸引了来自美国、德国、法国等35个国家和地区的187名外籍人才应聘,有86人达成初步意向。

# 山海牵手,演绎新传奇

说:“我们对高能耗、高污染项目一票否决,好几个投资巨大的化工项目都因环保问题被婉拒。”

在教育、医疗、卫生、劳动力培训就业等社会领域,山海协作亦越走越宽。高校“帮扶共建”、名师结对培养、万名医师支援农村卫生工程等相继开展。去年宁波帮助舟山实施山海协作职业技能实训,开展各类专业人才培训1005人次,逾三成舟山海岛渔农民成功到宁波就

业。

## 市场牵线促双赢

在云雾缥缈的遂昌县濂竹乡叶田村,记者见到村民鲍忠华种植的神奇黑番茄,一个大棚可产出1000公斤。这种从以色列引进的黑番茄口感佳、营养价值高,却一度

为销路发愁。后来鲍忠华打听到,在宁波的农副产品蔬菜批发市场,专门建有丽水农产品批发中心,这帮他迅速解决了卖难问题。

近几年,在发达地区帮助下,欠发达地区得以更加顺畅地铺开销售渠道。“浙洽会”、“义博会”等大型经贸展会,已成为欠发达地区开展营销的大平台。

在浙江经济步入新常态的今天,“海”边资本受到当地资源要素制约,有向外溢出的需要;而本省的山区腹地有着得天独厚的绿色资源,正是“海”边资本转型升级大有可为的新战场。在衢州、丽水等地,已建立起茶叶、中药材等近百个山海协作工程种子种苗基地和生态农业示范基地,带动近万名低收入农户增收。杭州客商黄正泽在开化县

注册成立浙江久源林业开发有限公司,建设油茶树种植基地5500余亩,带动500余农户增收。两年下来,该公司自身也盈利2000多万元。

山海协作,市场的力量愈发凸显,“海”边的资本、技术和人才源源不断地向“山”里流动。宋城集团投资10亿元在龙泉打造的原始森林特色景区项目正如火如荼地进行。近年来进入“山”里的绿色环保、休闲养生项目越来越多,且呈加速发展之势。

而“山”里也积极转变思路,主动策划包装特色项目去对接“海”边资本。“我们准备梳理一批深度休闲旅游项目,主动与诸暨等地资本对接。”朱红伟说,遂昌有着“九山半水半分田”的独特地貌,特别适合发展高端民宿、山地健身等休闲养生项目。

新时代的“山海传奇”正在浙江精彩上演,建设美丽浙江、创造美好生活的画卷正铺陈着色,渐入佳境。

# 提高市场党建科学化水平

本报义乌10月25日电 (记者 袁华明 通讯员 陈国强 沈雁) 全国商品交易市场党建工作研讨会在义乌举行。会议提出,要以改革创新精神,进一步发挥体制优势,强化标准引领、队伍建设基础保障,不断提高市场党建工作科学化水平,促进商品交易市场创新转型发展。

目前,我省已经建立由组织部门和“两新”工委牵头、工商(市场监管)部门具体负责的市场党建工作体系。按

照“市场建到哪里,党组织就建到哪里”的思路,我省商品交易市场党组织从成立之初就始终把市场党建工作与市场发展、与经营户紧紧联系在一起,努力把党的政治优势转化为市场的发展优势,确保市场各类主体“目标同向、工作同力、发展同步”。

义乌中国小商品城等8家全国百强商品交易市场今天向全国各商品交易市场发出积极投身“双强争先”活动的倡议。

# 郁达夫小说奖揭晓

本报杭州10月25日讯 (记者 刘慧) 今天,由省作协《江南》杂志社主办、富阳市政府协办的第三届郁达夫小说奖在杭州举行终评会议。经过数轮紧张投票,历时9个月的悬念终于揭开。邓一光《你可以让百合生长》、毕飞宇《大雨如注》分获中篇小说奖和短篇小说奖,马金莲《长河》、迟子建《晚安玫瑰》、弋舟《等深》获评中

篇小说提名奖,艾伟《整个宇宙在和我说话》、须一瓜《寡妇的舞步》、叶弥《亲人》则分享短篇小说提名奖。

郁达夫小说奖每两年评选一次,是国内颇具影响的针对海内外华语中短篇小说创作的小说类文学奖项。本届郁达夫小说奖颁奖典礼将于郁达夫诞生日即12月7日在其故乡富阳举行。

# 城市美容师获表彰

本报讯 (记者 袁华明 通讯员 冉茂翔) 10月26日是我省第18个环卫工人节。省住房和城乡建设厅、省建设建材工会日前表彰我省城市市容环境卫生工作先进集体和先进个人,杭州市上城区湖滨市容环境卫生管理所等25个单位获先进集体称号,张建乐等获“十佳城市美容师”称号,傅良驹等125人获

“优秀城市美容师”称号。

我省坚持以人为本,各地纷纷出台关心环卫工人的政策文件。如杭州市在环卫工人住房、子女义务教育等方面积极落实政策,近几年为主城区环卫工人提供400多套公共租赁房。宁波市设立环卫工人“慈善帮困基金”,社会各界为环卫工人提供爱心加水点、爱心歇脚点。

# 诸暨打造市场集群

本报诸暨10月25日电 (见习记者 陈佳莹 市委报道组 吴飞坚 孟建阳) 今天,投资14.8亿元、占地42万平方米的诸暨国际商贸城一期市场(粤港澳城)开门迎客。作为诸暨首个现代化综合性专业市场,国际商贸城将辐射带动周边12个专业市场集群加盟,最终形成占地面积达13.8平方公里的现代商贸航母编队。

国际商贸城是诸暨最大的政府性产业项目,总投资逾120亿元,目前已开工建设。

# 37支团队晋级网创大赛

本报杭州10月25日讯 (记者 戴睿云) 青春是追梦的年龄,创业是追梦的路径。今天,经过近一个月报名和选拔,37支团队晋级2014年“沃土杯”杭州市大学生网上创业大赛(跨境电商专场)。来自跨境电商平台“速卖通”的创业导师为晋级的大学生创业团队举办首次培训。

由杭州市人力社保局主办的杭州大学生网创大赛,结合杭州网上自贸区和智慧城市建设,今年首次打造跨境电商专场,助力大学生创业者做跨境电商。大赛经前期动员,共有来自全国38所高校的95支团队报名,遴选出37支团队晋级。

# 中国银联传化集团战略合作

本报杭州10月25日讯 (记者 颜伟杰) 点击手机,在路上就能完成货款交易;凭一张传化公路港的会员卡,不仅可以在公路港内的餐厅、旅馆结账,还能在公路港外的银联终端刷卡消费、转账……全国的不少货车司机将享受到“一卡通天下”的便利。

今天,中国银联与传化集团在杭州签署战略合作协议,双方宣布

将在公路物流领域的支付、金融和资本环节展开合作,创新支付业务模式,共同探索物流、信息流、资金流“三流一体”的物流金融时代。根据协议内容,中国银联与传化集团将率先启动基于线上线下联动的传化公路港物流O2O模式中各类业务的合作,首轮启动的产品或服务包括手机移动支付、在线认证等12项服务内容。

# 中国足球彩票(胜负彩)

第14150期 全国总投注额:18530694元 浙江省投注额:964022元 选9场:全国总投注额:18530694元 浙江省投注额:782034元

本期开奖结果

本场中奖情况

奖级 中奖条件 全国中奖注数 浙江中奖注数 每注奖金

一等奖 0注 0注 0元

二等奖 1注 1注 10273元

三等奖 556注 556注 300元/注

四等奖 298030注 298030注 10元/注

五等奖 132289注 132289注 5元/注

六等奖 13558336注 13558336注 5元/注

七等奖 0注 0注 0元

注:本注2注1等奖(温州、湖州各1注),13注2等奖(湖州、台州各4注,温州2注、丽水1注)。实奖累计6861.194万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。

兑奖有效日期:自10月25日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体育彩票网 www.zjlottery.com

兑奖有效日期:自10月25日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体育彩票网 www.zjlottery.com